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ZPRAVODAJ
obce Mírová pod Kozákovem

čtvrtletník



Kontakty na Obecní úřad  
Mírová pod Kozákovem:  
tel.: 481 321 677, 481 321 681 
e-mail: obec@mirova.cz 
www.mirova.cz

DŮLEŽITÉ TELEFONNÍ KONTAKTY:  
158 – POLICIE ČR 
156 – MĚSTSKÁ POLICIE
155 – Záchranná služba
150 – Hasiči
112 – Integrovaný záchranný systém

Mateřská škola na Chutnovce – 481 322 982 
Základní škola v Bělé – 481 322 055 
DPS v Bělé – 481 363 071 (072)
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SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

s příchodem jara se v obci tradičně naplno rozbíhají práce, které po zimních mě-
sících vyžadují naši pozornost. Jedním z klíčových témat, na kterém v současné 
době intenzivně pracujeme, je stav místních komunikací. Podali jsme žádost o 
krajskou dotaci na jejich opravu a pokud budeme úspěšní, mohlo by dojít k ce-
loplošné opravě přibližně pěti kilometrů místních komunikací. 

Současně se připravujeme i na pravidelné jarní opravy výtluků. Pokud ve svém 
okolí víte o místech, kde je výrazně poškozená vozovka, budeme rádi, když nám 
je nahlásíte. Pomůžete nám tak lépe vytipovat lokality, které je potřeba opravit 
přednostně.

Rád bych také upozornil na změnu, která se týká tradičního pálení čarodějnic. 
Nová legislativa již bohužel neumožňuje pořádání velkých otevřených ohňů, na 
které jsme byli zvyklí v minulosti. Možné je pouze využití menších ohnišť, napří-
klad pro sousedské opékání špekáčků. Víme, že je to změna, která mnohé z nás 
mrzí, ale musíme se jí přizpůsobit. I tak věřím, že si tuto jarní tradici dokážeme 
společně užít. 

S touto změnou souvisí i jarní úklid zahrad. Pokud řešíte, kam s větvemi a dalším 
bioodpadem, který se dříve pálil, můžete zdarma využít turnovský sběrný dvůr. 
Kompostárna bude otevřena od 1. dubna.

Přeji Vám všem klidné jarní dny a příjemné prožití velikonočních svátků.

S přátelským pozdravem,

Jaroslav Votrubec, starosta obce
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INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

PROSTOR U SKLADU 
OBECNÍHO ÚŘADU JE 
MONITOROVÁN KAMEROVÝM 
SYSTÉMEM SE ZÁZNAMEM

Kontejner na objemný odpad bude moci 
využít pouze občan, který má v  obci Míro-
vá pod Kozákovem trvalý pobyt, popř. cha-
lupu, a platí zde poplatky za odpady. Vjezd 
do areálu obecního skladu bude umožněn 
pouze po předložení občanského průkazu. 
K tomuto kroku jsme byli nuceni přistoupit 
na základě kamerových záznamů, na kte-
rých bylo zjištěno, že kontejner nevyužívají 
pouze občané obce Mírová pod Kozáko-
vem, ale i  naprosto cizí občané, pravděpo-
dobně z  okolních obcí. Z  tohoto důvodu 
plánujeme rozšířit kamerový systém i na 
ostatní sběrná místa v obci.

MÍSTNÍ POPLATEK Z POBYTU

Dle Obecně závazné vyhlášky č.  1/2021 
o místním poplatku z pobytu je plátce po-
platku povinen uhradit správci poplatku 
10 Kč za každého poplatníka staršího 18 let. 
Plátce podává ohlášení do 15  dnů od oka-
mžiku, kdy se stal plátcem.

•	 Plátcem poplatku z pobytu je poskytova-
tel úplatného pobytu.

•	 Poplatníkem poplatku pobytu je osoba, 
která v obci není přihlášená.

•	 Správcem poplatku je obecní úřad.
 
Celé znění obecně závazné vyhlášky je do-
stupné na OÚ Mírová pod Kozákovem nebo 
na webových stránkách www.mirova.cz.

Žádáme majitele psů, aby 
z důvodu bezpečnosti 

nenechávali své psy volně 
pobíhat po vsi.

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA

Výpis z  veřejného zasedání Zastupitelstva 
obce Mírová pod Kozákovem konaného dne 
19. 2. 2026 na OÚ Mírová pod Kozákovem.

Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozáko-
vem souhlasí:

1.	 S  podáním žádosti o  krajskou dotaci 
„Program obnovy venkova č.  2.  1.  “ 
dle bodu DT4 na opravu a  výstavbu 
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komunikací a  souhlasí s  vyčleněním 
finančních prostředků na vlastní podíl 
z obecního rozpočtu.

2.	 S prodejem následujících vozidel: Mul-
tikára rok výroby 1996, Ford Transit rok 
výroby 2009 a Škoda Fabia COMBI rok 
výroby 2004.

3.	 S opravou zpevněných ploch u skladu 
OÚ, Chutnovka č. p. 92, Mírová pod Ko-
zákovem.

4.	 S  vyhledáváním nových zdrojů pitné 
vody pro zásobování obyvatel a s pro-
jektem na jejich vybudování a napojení 
na vodovodní řad.

5.	 S výměnou topného systému v MŠ na 
Chutnovce č.  p. 56, Mírová pod Kozá-
kovem.

6.	 S  podáním žádosti o  krajskou dotaci 
„Podpora jednotek požární ochrany 
obcí Libereckého kraje“ na pořízení 
osobních ochranných prostředků po-
žární ochrany a  souhlasí s  vyčleněním 
finančních prostředků na vlastní podíl 
z obecního rozpočtu.

Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozáko-
vem bere na vědomí:

1.	 Zprávu o stavu vozového parku a sou-
hlasí s koupí dvou nových vozidel.

MŠ CHUTNOVKA

ZIMNÍ MĚSÍCE V MATEŘSKÉ 
ŠKOLE NA CHUTNOVCE
 
EXKURZE ŽÁKŮ 3. A 4. TŘÍDY DO 
TURNOVSKÉ „ŠPERKAŘSKÉ“ ŠKOLY
Starší děti ze 3. třídy Zajíčků a  4. třídy So-
viček se vydaly na inspirativní exkurzi do 
Střední uměleckoprůmyslové školy v  Tur-
nově. Během návštěvy měly možnost na-
hlédnout do světa tradičního řemesla i mo-
derních technik, které se při výrobě šperků 
používají. V  jednotlivých dílnách sledovaly, 
jak vznikají šperky od prvního návrhu až 
po finální podobu. Viděly broušení, letová-
ní, výrobu šperků, ale také odlévání kovů, 
práci v umělecké kovárně či výrobu medailí. 
Velkým zážitkem byla i možnost pozorovat 
jemné detaily pod mikroskopem, který je 
při šperkařské práci nepostradatelný. Sou-
částí programu byla také tvořivá dílna pro 
naše předškoláky. Ti si pod vedením pana 
učitele Mgr.  Ondřeje Šídy vytvořili vlastní 
vánoční ozdobu z  odlitku ze sádry, kterou 
si následně sami ozdobili. Pan učitel jim zá-
roveň ukázal i přesný postup výroby sádry, 
takže si děti mohly vyzkoušet nejen zdo-
bení, ale i  část samotného procesu tvorby. 
Tímto bychom chtěli velice poděkovat panu 
Šídovi za zprostředkování a organizaci celé 
exkurze pro obě třídy našich předškoláků.

NÁVŠTĚVA VÁNOČNÍHO BETLÉMU 
V PŘEPEŘÍCH
Mladší děti z 1. třídy Lištiček a 2. třídy Med-
vídků se vydaly na výlet do Přepeř, kde 
navštívily místní vánoční betlém. Ten je 
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každoročně k vidění na zahradě u rodinné-
ho domu a  patří mezi oblíbené adventní 
zastávky v okolí. Děti zde obdivovaly velké 
množství dřevěných a  krásně osvětlených 
soch, které společně se světélky vytvářejí 
kouzelnou vánoční atmosféru. Pro všechny 
to byl silný a krásný zážitek. Zpět do školy se 
děti vracely autobusem – navíc plné radosti 
a dojmů.

VÁNOČNÍ BESÍDKY JEDNOTLIVÝCH 
TŘÍD
V  prosinci, těsně před vánočními svátky, si 
každá třída připravila pro rodiče vánoční 
besídku. Děti předvedly pásma písniček, 
básniček i  krátkých vystoupení, která si 
s nadšením nacvičily. Součástí setkání bylo 
i příjemné pohoštění – nechyběla káva, vá-
noční čaj ani domácí cukroví. Děti navíc pro 
rodiče vyrobily drobné dárky a  přáníčka, 
která potěšila svou originalitou i  pečlivým 
zpracováním. Besídky proběhly v milé, svá-

teční atmosféře a staly se krásným zakonče-
ním předvánočního období.

VÁNOČNÍ VYSTOUPENÍ V DPS 
V BĚLÉ
Nezapomněli jsme ani na klienty Domu 
s pečovatelskou službou v Bělé. Děti přijely 
potěšit babičky, dědečky i jejich pečovatel-
ky krásným vánočním vystoupením, které si 
s láskou připravily. Po programu děti každé-
mu z klientů předaly dáreček a vlastnoruč-
ně vyrobené přáníčko. Setkání mělo velmi 
dojemnou atmosféru  – mnohým dokonce 
ukápla slza dojetí. Děti odjížděly s pocitem 
radosti, že mohly udělat druhým hezčí před-
vánoční čas.

UKÁZKOVÁ HODINA V ZÁKLADNÍ 
ŠKOLE BĚLÁ
Naši předškoláci se 14.  ledna vydali na ná-
vštěvu do Základní školy v Bělé, aby si zblíz-
ka prohlédli prostředí, které je po prázdni-
nách čeká. Děti měly možnost nahlédnout 
přímo do vyučovací hodiny a vidět při práci 
své bývalé kamarády ze školky, kteří už jsou 
nyní školáky. Atmosféra byla velmi přátel-
ská  – prvňáčci se s  nimi rádi podělili o  své 
zážitky a společně si vybarvovali připravené 



strana 7

obrázky. Předškoláci si také prošli celou bu-
dovu školy, seznámili se s  jednotlivými tří-
dami a navštívili i podkrovní místnost školní 
družiny, kde si s  chutí pohráli. Pro mnohé 
z  nich to byla první příležitost zažít školu 
„naživo“ a udělat si představu o tom, jak to 
ve škole chodí. Po příjemně stráveném do-
poledni jsme se autobusem vrátili zpět do 
mateřské školy, kde už na děti čekal oběd 
a spousta dojmů k vyprávění.

LEDNOVÁ NÁVŠTĚVA KNIHOVNY 
NA TURNOVSKÉM NÁDRAŽÍ
Vánoční svátky utekly jako voda, starý rok 
se překulil, ani nevíme jak, a  za námi jsou 
už i  další zimní měsíce. Hned v  lednu se 
nejmenší děti vydaly na výlet do knihovny 
na turnovské nádraží, kde pro ně byl při-
praven program na míru. Děti si užily po-
hádku, prolistovaly si různé dětské knížky 
a využily i hrací koutky, které jsou v knihov-
ně k  dispozici. Cestou si zároveň prohlédly 
celé vlakové nádraží  – nástupiště, výdej-
nu jízdenek i zázemí, které běžně vídají jen 
zvenku. Výlet zakončily prohlídkou autobu-
sového nádraží, odkud se poté vracely au-
tobusem zpět do mateřské školy.

DĚTSKÉ KARNEVALY A ZIMNÍ 
AKTIVITY V NOVÉM ROCE
V únoru proběhly ve všech čtyřech třídách 
karnevaly v maskách. Děti už od rána při-
cházely převlečené za nejrůznější pohádko-
vé postavičky, zvířátka, superhrdiny i  další 
originální kostýmy. Čekal je den plný tance, 
soutěží, písniček, přehlídek masek, ale 
také medailí, odměn a  spousta zábavy, 
kterou si užily opravdu do sytosti.

ZÁPISY DO ZŠ A MŠ – DŘÍVĚJŠÍ 
TERMÍNY
Protože se od letošního roku termíny zá-
pisů do základních i mateřských škol po-
sunuly o  dva měsíce dopředu, mají naši 
předškoláci svůj zápis do ZŠ již úspěšně za 
sebou.

Zápis nových dětí do Mateřské školy 
v  Mírové pod Kozákovem na Chutnovce 
se uskuteční 26.  března  2026 od 10:00 
do 16:30  hodin. Současně proběhne také 
Den otevřených dveří, během kterého si 
mohou rodiče i  děti prohlédnout prostory 
školky a seznámit se s jejím chodem.
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TĚŠÍME SE NA JARO
Nyní už si všichni užíváme jaro a první slu-
neční paprsky. Čeká nás pestrý program 
plný výletů a společných akcí:

•	 výlety do okolí za pamětihodnostmi Čes-
kého ráje,

•	 návštěva zvířátek v Sedmihorkách,
•	 velikonoční dílny pro rodiče a děti,
•	 jarní besídky ve všech třídách,
•	 exkurze na „záchranku“ do Turnova,
•	 čarodějnická stezka,
•	 různá divadelní představení,
•	 vystoupení s pejsky,
•	 školní výlet na Kozí farmu v  Pěnčíně 

u Jablonce nad Nisou s exkurzí, výtvarnou 
dílnou a jízdou místním vláčkem,

•	 velká slavnostní akce „Rozloučení s před-
školáky“.

 
Máme před sebou spoustu krásných zážitků 
a už se na ně všichni moc těšíme.

Alena Najmanová, ředitelka MŠ

EXKURZE DĚTÍ DO SUPŠ „ŠPÉRY“ 
V TURNOVĚ
V prosinci minulého roku se oddělení Zajíč-
ků a Soviček zúčastnila ve dvou termínech 
exkurze na Střední uměleckoprůmyslovou 
školu v Turnově. Děti si zde vytvořily do vy-
krojeného kruhu ze sochařské hlíny vlastní 
zimní nebo vánoční reliéf, který jim zdejší 
pan učitel Šída následně odlil do sádry a po 
zaschnutí odlitky přinesl do MŠ, aby si je děti 
mohly barvami dozdobit a odnést domů.

Součástí exkurze byla prohlídka školy, na-
vštívili jsme ateliér uměleckých kovářů, 
dílny zlatníků i  rytců kovů, kovářskou a zá-
mečnickou dílnu, kde si děti rozšiřovaly 
slovní zásobu o nově poznávané předměty 
a hádaly názvy jednotlivých strojů a nářadí. 
V  dílně odlévačů děti viděly, jak se odlévá 
roztavený kov.

Cestou na autobus si třída Soviček pohrála 
na dětském hřišti v přilehlém parku a třída 
Zajíčků navštívila adventní trhy na náměstí 
v Turnově.

Bc. Pavlína Bytnarová,  
učitelka 3. třídy Zajíčků

VÁNOČNÍ VYSTOUPENÍ DĚTÍ V DPS 
V BĚLÉ
Ve středu 17. 12. 2025 proběhla již tradiční 
návštěva Domu s  pečovatelskou službou 
v Bělé. Sem přišli vybraní předškoláci s hu-
debním doprovodem paní ředitelky MŠ 
navodit stálým obyvatelům vánoční atmo-
sféru skrze pásmo vánočních písní a básni-
ček. Děti byly velmi šikovné a  po skončení 
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představení ještě předaly klientům drobné, 
ručně vyráběné dárky a vánoční přáníčka.

Odměnou jim kromě potlesku byly také 
bezlepkové muffiny a vánoční perníčky spo-
lu s teplým čajem.

Zpátky do školky na Chutnovku jsme šli pro-
cházkou přes Bukovinu a  Hrachovice. Celé 
dopoledne jsme si hezky užili a  už nyní se 
těšíme na další společná setkávání.

Bc. Pavlína Bytnarová,  
učitelka 3. třídy Zajíčků

ZŠ BĚLÁ

ZÁPIS DĚTÍ DO 1. TŘÍDY V BĚLÉ
Zápis dětí do 1. třídy naší školy se konal 
v  pátek 6.  2.  2026. K  zápisu letos přišlo 18 
dětí, které byly přijaty do naší 1. třídy k pl-
nění povinné školní docházky od školního 
roku 2026 / 2027.

1.třídu s největší pravděpodobností povede 
Mgr.  Veronika Janoušková, která se k  nám 
vrátí po rodičovské dovolené.

Na nadcházející období ve škole chystáme 
karneval, školní recitační soutěž, celoškolní 
projekt na téma bezpečí, besedu s paničkou 
a  jejím psem na téma: Vše o psech a  jejich 
vztahu s  člověkem, autorskou besedu se 
spisovatelkou dětských knih a  mnoho dal-
šího.

Zveme vás na VELIKONOČNÍ JARMARK, 
který se bude konat v úterý 31. 3. 2026 
v prostorách Základní školy v Bělé od 
16:00 hodin.
Jako každý rok si tu budete moci zakou-
pit rukodělné výrobky našich žáků, ob-
čerstvit se a popovídat si se známými.

Mgr. Edita Vondrová, ředitelka školy

PROJEKT 4. TŘÍDY – POZNÁVÁME 
SKALNÍ MĚSTO V ČESKÉM RÁJI
Během tohoto školního roku se žáci 4. třídy 
zapojují do dlouhodobého projektového 
učení, které probíhá přímo v  přírodě. Jed-
nou za měsíc, vždy ve čtvrtek, společně na-
vštěvujeme skalní město v  Sedmihorkách 
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v  Českém ráji. Každé setkání je zaměřeno 
na jiné téma a  umožňuje žákům poznávat 
místní krajinu všemi smysly – pozorováním, 
objevováním i praktickými činnostmi.

Postupně se seznamujeme s  historií skal-
ního města a  dozvídáme se, jak vznikaly 
pískovcové skály, které dnes tvoří typickou 
krajinu Českého ráje. Žáci mají možnost po-
chopit, jak se krajina měnila v průběhu času 
a jak ji ovlivňovali lidé i přírodní procesy.

Velkou část projektu věnujeme také zvířa-
tům, která ve skalním městě žijí. Žáci se učí 
poznávat jejich pobytové stopy – například 
otisky, okusy nebo úkryty – a zjišťují, jak se 
jednotlivé druhy přizpůsobují životu v tom-
to specifickém prostředí. Pozorování v teré-
nu žáky velmi baví a  často sami přicházejí 
s novými objevy.

Další část programu nás vede až do pravěku. 
Povídáme si o  tom, jak lidé kdysi využívali 
přírodní materiály, především písek a  ká-

men, a  jak se tyto suroviny staly základem 
různých řemesel.

Projekt dává žákům nejen nové znalosti 
z  oblasti přírodovědy, vlastivědy a  historie, 
ale také posiluje jejich vztah k přírodě, spo-
lupráci ve skupině a schopnost učit se přímo 
prostřednictvím vlastní zkušenosti.

Mgr. Šárka Mašková,  
třídní učitelka 4. třídy

Tereza Janošíková,  
asistentka pedagoga ve 4. třídě

KURZ LEDNÍHO BRUSLENÍ V ZŠ 
MÍROVÁ P. KOZ.
Po předchozích úspěšných zkušenostech 
absolvovali opět žáci naší školy v rámci ho-
din tělesné výchovy bruslařský kurz. Konal 
se v únoru, v rozsahu 5 výukových lekcí po 
60 minutách, na nedalekém Zimním stadio-
nu Ludvíka Daňka v  Turnově. Znovu jsme 
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využili výbornou profesionální péči zkuše-
ných trenérů turnovské školy Sportinline, 
kteří žákům poskytli jedinečnou sportovní 
a  pohybovou průpravu. Výuka pod vede-
ním odborných trenérů zajišťuje, že se děti 
učí správnou techniku a předchází mnohým 
zlozvykům.

Žáci byli rozděleni do skupin podle bruslař-
ských zkušeností, aby mohlo být dosaženo 
co největšího rozvoje individuálních doved-
ností. Každé ze skupin se pak věnoval vždy 
jeden až dva trenéři. Výuka probíhala pře-
vážně formou her a  zábavných dráhových 
cvičení zaměřených na stabilitu, základní 
postoj, odrážení, zatáčení a  bezpečné brz-
dění. Žáci ocenili použití velkého množství 
pomůcek při výuce – hrazdiček, míčků, lan, 
kuželů ad.

My jako vyučující jsme sledovali nesporné 
pokroky žáků. Ať už podceňované „zbavení 
se strachu“ z pohybu na ledě, ale také zlep-
šení motoriky a stability. Hlavně si však naši 

žáci mohli prožít spoustu zdravého intenziv-
ního pohybu, což vnímám v dnešní pohodl-
né době jako největší přínos.

Mgr. Eva Měkynová

JPO MÍROVÁ POD KOZÁKOVEM

ZÁSAHOVÁ ČINNOST
Leden a  únor byl z  hlediska zásahové čin-
nosti tradičně klidnější. Přesto hasiči obce 
Mírová pod Kozákovem se sídlem v Bělé za-
sahovali u čtyřech událostí. Konkrétně u po-
žáru osobního automobilu v osadě Loktuše, 
spadlého stromu na elektrické vedení ve 
Vesci a  u  spadlého stromu na komunikaci 
v Záholicích. Čtvrtou událostí byla likvidace 
olejové skvrny, která byla na místní komuni-
kaci ze Záholic na Rozumov.                                                                                                 
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Aleš Zeman, velitel JPO

OBECNÍ KNIHOVNA

JARO V KNIHOVNĚ VE VESCI
Milí čtenáři!

Na jaro se těšíme už úplně všichni, a  přes-
tože se život na vesnici začne pomalu pře-
souvat na zahrádky, věříme, že kniha na 
čerstvém vzduchu není k  zahození, a  vy si 
tak čas na čtení najdete i nadále. Březen je 
koneckonců měsícem knihy a v knihovně na 
to budeme připravené.

Na čtenáře z  celé Mírové se těšíme každý 
čtvrtek od 16:30 do 17:30 v budově staré 
školy.

Pokud rádi čtete a zároveň chodíte do kina, 
můžeme Vám nabídnout thriller Pomocnice 
americké spisovatelky (a  původně lékařky) 
Freidy McFadden, který je čerstvě dostup-
ný i na filmových plátnech. Kniha, od které 
se lze jen těžko odtrhnout, má další dvě 
pokračování. Obě mají být rovněž zfilmo-
vána a obě najdete už teď na policích naší 
knihovny, stejně jako autorčinu čerstvou 
novinku Profesorka. A  u  filmů ještě zůsta-
neme – celou řadu oscarových nominací si 
vysloužilo filmové drama Hamnet. Emotivní 
příběh o ztrátě Shakespearova syna, jemuž 
dominuje postava umělcovy manželky Ag-
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nes, má také svůj knižní předobraz, román 
autorky Maggie O’Farrell.

Snad potěšíme i milovníky historické litera-
tury  – podařilo se nám totiž občerstvit zá-
sobu detektivních příběhů z pera Vlastimila 
Vondrušky. Neustále také rozšiřujeme na-
bídku titulů pro dětské čtenáře nejrůznější-
ho věku.

A jedna zajímavost na závěr. Na podzim le-
tošního roku bude Česká republika hlavním 
hostem největšího mezinárodního knižního 
veletrhu, který se pravidelně koná ve Frank-
furtu. Tento rok tak bude pro české autory 
a autorky i nakladatele výjimečný. Sleduje-
me pro Vás ediční plány a  čerstvé zprávy, 
takže máte‑li chuť číst knihy, o  kterých se 
mluví, přijďte ve čtvrtek za námi!

Kamila Drahoňovská a Jitka Macounová

CHUTNOVKA

ŠACHOVÝ TURNAJ NA 
CHUTNOVCE

Dne 3.  ledna 2026 se na hřišti na Chutnov-
ce uskutečnil 6. ročník turnaje v bleskovém 
šachu, který je určený pro všechny výkon-
nostní kategorie. Letos se ho zúčastnilo 20 
hráčů a  hráček, z  toho 7 v  mládežnickém 
věku. Hrálo se švýcarským systémem na tři-
náct kol. V každé partii měli hráči na své tahy 
5  minut, za každý tah se jim pak přičítaly 
další 2 sekundy. První dvě místa podle oče-
kávání obsadili největší favoriti – první Jan 

Zima, druhý Tomáš Brouček a třetí byl tepr-
ve jedenáctiletý talent Jindra Škréta. Honza 
Zima i Tomáš Brouček mají v letošní sezóně 
odehrané extraligové zápasy za ŠK Zikuda 
Turnov. Bylo tedy super mít jako účastníky 
malého vesnického turnaje dva extraligové 
hráče. Dík patří sponzorům – pivovaru Svija-
ny a šikovné Lence Horáčkové z Chutnovky, 
která jako ceny věnovala sportovní batůžky, 
ručníky a trička s vyšitým novým logem tur-
naje. Výtěžek turnaje ve výši 2 500 Kč jsem 
poslal Nelince, která podstupuje náročnou 
onkologickou léčbu.

Jaroslav Havlíček
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CHUTNOVSKÉ BRUSLENÍ V
Letos nás pravé zimní počasí překvapilo 
hned po novém roce. Bohatá sněhová nadíl-
ka a teploty hluboko pod bodem mrazu vy-
bízely k tomu užívat si zimní sporty naplno. 
A nebylo tomu jinak ani na Chutnovce. Jak 
už to v  posledních letech bývá, když hlásí 
silné mrazy na několik dní dopředu, dají se 
místní hlavy dohromady a začne se debato-
vat nad otázkou, co kdybychom opět uděla-
li led na Chutnovce.

Velké nadšení a odhodlání vzít do ruky nej-
prve hrabla a odházet plochu, na které při-
pravíme led, bylo znát. Hned první den se 
sešlo hodně nadšenců, kteří plochu připra-
vili a akce „led“ mohla začít. Netrvalo dlouho 
a na Chutnovce se bruslilo. Letošní bruslení 
si užívali opravdu všichni – od nejmenších, 
kteří brusle obuli poprvé a  odhodlaně se 
vrhli na ledovou plochu, až po ostřílené ve-
terány, kteří s mladými předváděli hokejové 
zápasy, jež by nám mohli závidět i  v  české 
extralize.

Co k tomu více dodat…snad jen doufat, že 
nám za rok zima zase dopřeje takové krásné 
podmínky jako letos.                                                                                             

Tomáš Malík
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SOKOL VESEC

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL 
S HONZOU POPLETOU

Tradiční dětský maškarní karneval přilákal 
v  neděli 15.  února  2026 do vesecké soko-
lovny více než stovku dětí v nápaditých kos-
týmech. Sál zaplnili pohádkové princezny, 
nejrůznější superhrdinové i  originální do-
mácí masky, které ukázaly, že dětská fanta-
zie nezná hranic.

O  program celého odpoledne se postaral 
profesionální animátor Honza Popleta, kte-
rý se do Vesce vrátil již potřetí. Společně se 
svými kamarády – sněhulákem Oldou, krá-
líčkem Bingem a morousem Grinchem – se 
postaral o odpoledne plné her, tance a spo-
lečné zábavy. Nechyběly soutěže o  odmě-
ny, veselé písničky, diskotéka ani oblíbená 
bublinková show, která patřila k  vrcholům 
programu. Atmosféra byla po celý čas plná 
radosti a dětského smíchu.

Během celého odpoledne si mohli hosté 
pochutnat i  na skvělých dortech, tartalet-
kách i  slaných kanapkách. Dospělí ocenili 
možnost dopřát si ke sladkému šálek dob-
ré kávy, děti zase nadchl čerstvý popcorn 
a ručně vyráběná lízátka, která mizela rych-
lostí blesku.

Věříme, že si malí i velcí karneval naplno uži-
li a odnesli si spoustu krásných zážitků.

STOLNÍ TENIS 
VE VESCI
Sezóna soutěží 2025 – 
2026 ve stolním tenise 
je již ve třetí čtvrtině, 
a  do konce tak zbývá 
už jen necelých pět 
týdnů. Všechny tři naše týmy se stále drží 
na dobrých místech v tabulkách a dělají vše, 
aby se ještě posunuly výše.

Mužstvo „A“ se v krajské divizi stále drží na 
krásném 9. místě, a  to i přes dlouhodobou 
marodku. I tak všichni hráči co mohou hrát, 
hrají výborně a doufáme, že ještě vyhrají co 
nejvíce zápasů a posunou se tabulkou výše. 
Tým táhne náš nejlepší hráč Michal Ježek, 
který je zárověň i  nejlepším hráčem celé 
krajské divize. Na kontě má 61 výher z 65 zá-
pasů, což je obrovský úspěch – gratulujeme!

Krajská divize – tabulka 25/26

Mužstvo „B“ je v krajském přeboru 2. třídy 
na 6. místě v tabulce, ale určitě se ještě po-
vede zabojovat a dostat se na vyšší pozici.
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Krajský přebor 2. Třídy – tabulka 25/26

Mužstvo „C“ je v okresním přeboru 2. třídy 
prozatím na 7. místě v tabulce, ale jelikož je 
to tým nově poskládaný a je prvním rokem 
v soutěži, tak je to dobrý výsledek. Pokud se 
podaří posun na lepší pozici, bude to veliký 
úspěch.

Okresní přebor 2. třídy – tabulka 25/26

TRÉNOVÁNÍ DĚTÍ A MLÁDEŽE
Jak jsem se již v  minulém čísle Zpravodaje 
zmínil, od ledna jsme začali s  trénováním 
dětí a mládeže. Celkem máme přihlášených 
15 dětí a průměrně chodí na každý trénink 
okolo deseti. Jsme rádi, že máme tak vel-

kou účast a doufáme, že u tohoto krásného 
sportu vydrží co nejvíce dětí.
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Nejaktivnější člen dětí Vojta Fejtek se již 
pravidelně účastní okresních a  krajských 
bodovacích turnajů a  pokaždé se umisťuje 
na dobrých místech. Několikrát už dokonce 
na stupních vítězů. Na okresních přeborech 
v Turnově obsadil krásné 3. místo a na kraj-
ském bodovacím turnaji v Jablonci dokonce 
výborné 2. místo. Gratulujeme k úspěchu!

Závěrem chceme poděkovat všem sponzo-
rům a lidem, kteří nás podporují.

Jan Kocour, vedoucí oddílu

SK MÍROVÁ

STARŠÍ ŽÁCI, STARŠÍ PŘÍPRAVKA 
A MINIPŘÍPRAVKA SK MÍROVÁ
S podzimní částí soutěže jsme se jako již 
tradičně rozloučili posledním zápasem 
na domácí trávě v  Sekerkových Loučkách 
25.  10.  2025. Následně jsme si ještě opek-
li maso a  zakončili sezónu v  občerstvení  
u Tomáše Malíka.

STARŠÍ PŘÍPRAVKA
Děti starší přípravky dostaly týmová trička 
a  upomínkové předměty jako sponzorský 
dar od firmy Amix. Děti odvedly skvělou 
práci a  dostaly velikou pochvalu, za celý 
podzim totiž prohrály pouze jedno utkání. 
„Železným mužem“ týmu starší přípravky 
byl vyhlášen Honzík Kocour z  Vesce, který 
nevynechal jediný trénink ani utkání pod-
zimní části, a  byl oporou obranných řad 
týmu.

Kluci mají skvělou partu, téměř všichni mají 
100  % docházku jak na trénincích, tak i  na 
zápasech. Po ukončení sezóny jsme ještě do 
konce roku trénovali 1x týdně na umělce ve 
Vesci a poté následovala zimní pauza.

V  lednu jsme sehráli přátelské utkání na 
umělé trávě v  Sedmihorkách. Po měsíční 
pauze jsme podali velmi kvalitní hráčský vý-
kon. V půlce února jsme začali trénovat opět 
na umělce ve Vesci. Prozatím trénujeme 
2x týdně, ale s  nástupem na trávu během 
března plánujeme trénovat 3x týdně. Děti 
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potřebují nabrat fyzickou kondici a  herně 
se zdokonalit. Zároveň během března začne 
okresní část soutěže. Aktuální počet hráčů 
starší přípravky je 21 kluků a 1 holka, a tou 
je Anežka Rulcová.

MINIPŘÍPRAVKA
Mladší přípravka trénuje celou zimu 2x týd-
ně v  tělocvičně Základní školy v  Bělé pod 
vedením trenérů Ondřeje Horáka a  Míry 
Hyky.

Během zimní pauzy byl na domácím hřišti 
v  Sekerkových Loučkách proveden prořez 
stromů a  na jaře bude probíhat výměna 
ochranných sítí kolem celého hřiště.

Kdo z  dětí by měl zájem o  fotbal, kontak-
tujte trenéra Miloše Zelnického na tel. 
736 776 781. Přijímáme hráče již od 4 let.

Dne 4. 4. 2025 proběhne první utkání muž-
stva „A“ proti týmu Roztok. Přijďte nás pod-
pořit. Občerstvení zajištěno.

Děkujeme obci a  sponzorům za podporu 
a všem fotbalistům za úspěšné reprezento-
vání klubu.

Případní sponzoři jsou vítáni.

Za SKM Lukáš Hejduk a Miloš Zelnický

Minipřípravka při zimní přípravě v bělské škole

Starší přípravka v nových trikách SK Mírová

Starší žáci na ukončení sezóny 25. 10. 2025
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90 LET OSLAVILA
Marie Rychterová z Dubecka

 85 LET OSLAVILA
Anna Broučková z Bukoviny

Souhlas se zveřejněním osobních údajů udělíte vyplněním formuláře na OÚ Mírová pod Kozákovem. Příspěvky do 
rubriky životní jubilea zasílejte e-mailem na obec@mirova.cz nebo písemně na adresu OÚ Mírová p. K., Chutnovka 
36, 51101 Turnov.

Všem jubilantům 
blahopřejeme a přejeme 

pevné zdraví.

ŽIVOTNÍ JUBILEA

INZERCE
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SLUŽBY CZECH POINT, 
OVĚŘOVÁNÍ

OBECNÍ ÚŘAD POSKYTUJE 
NÁSLEDUJÍCÍ SLUŽBY:
•	 ověřování pravosti podpisu, shodu opisu 

nebo kopie s listinou;	
•	 výdej pytlů na tříděný a komunální odpad;

•	 	příjem plateb místních poplatků:  
za odpady, psy, z ubytovací kapacity, 

•	 	příjem plateb za vodné a stočné;
•	 	evidenci obyvatel;
•	 služby Czech POINT např.: 

-	 výpis z katastru nemovitostí LV,
-	 snímky katastrálních map, které slouží 

jako originály a není nutno pro tyto 

INZERCE
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snímky jezdit na Katastrální úřad 
do Semil (nově),

-	 výpis z bodového hodnocení řidiče,
-	 výpis z insolventního rejstříku,
-	 výpis z veřejného rejstříku (obchodní 

rejstřík, spolkový rejstřík, nadační 
rejstřík, rejstřík ústavů, rejstřík 
společenství vlastníků jednotek 
a rejstřík obecně prospěšných 
společností),

-	 výpis ze seznamu kvalifikovaných 
dodavatelů,

-	 výpis z živnostenského rejstříku,

-	 rejstřík trestů,
-	 výpis z rejstříku trestů právnických osob
-	 agendy ISDS (zřízení datové schránky).

PŘÍSPĚVKY DO ZPRAVODAJE

Vaše názory, připomínky, podněty, po-
zvánky nebo inzeráty můžete zasílat na 
adresu: obec@mirova.cz. V rámci mož-
ností je budeme uveřejňovat.

AUTOSERVIS|PNEUSERVIS
Chutnovka 76 •  603 769 446 • ales.roszman@seznam.cz

JA󰈤󰈤󰈤󰈤󰈤󰈤󰈤󰈤󰈤󰈤󰈤󰈤󰈤󰈤󰈤󰈤󰈤󰈤󰈤󰈤󰈤󰈤󰈤󰈤󰈤󰈤󰈤

• VEŠKERÉ MECHANICKÉ OPRAVY
• DIAGNOSTIKA
• OPRAVY MOTORŮ, VÝMĚNY ROZVODŮ 

• OPRAVY A VÝMĚNY SPOJEK
• VÝMĚNY PROVOZNÍCH KAPALIN 
• OPRAVY, ČIŠTĚNÍ A DEZINFEKCE 
 KLIMATIZACÍ VOZIDEL

PNEUSERVIS · PNEUHOTEL
OBJEDNÁVKY PNEU
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INZERCE
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INZERCE



PERIODICKÝ TISK ÚZEMNÍHO SAMOSPRÁVNÉHO CELKU  
VYDÁVÁ

Obec Mírová pod Kozákovem
Chutnovka 36, 511 01 Turnov, IČO: 00275913

www.mirova.cz, e-mail: obec@mirova.cz
Tel.: 481 321 677, 481 321 681

evidováno Ministerstvem kultury ČR pod ev. č. MK ČR E 20577
Zpravodaj vychází 4 × za rok

Uzávěrka vydání 1/2026 byla 25. 2. 2026.
Tisk: Tiskárna a Knihárna Zaplatílek, Vesec 88

Distribuce: Česká pošta, s. p.
Výtisk je dodáván zdarma do každé domácnosti v obci Mírová pod Kozákovem.


